
Oddílové Jamboree 
26.-28.5. 2017 

 

Sraz: v pátek 26. května v 16,45 na roztockém nádraží  

Návrat: v neděli 28. května v 17,01 na roztocké nádraží  

 

S sebou: Vše zabalené do batohu, či krosny (ruce budou volné)  

 spacák, pyžamo (doporučujeme dlouhý rukávem) – pojede autem  

 karimatka – pojede autem 

 ešus velký díl s víčkem, lžíci, zavírací nůž, hrneček-plecháček  - zabalit k tašce s jídlem 

 zápalky v igelitovém sáčku  

 baterku (zabalit na vrh batohu)  

 hygienické potřeby (mýdlo, hřeben, pasta a kartáček na zuby), ručník, toaletní papír, 

kapesníky, malé balení vlhčených ubrousků)  

 oblečení na převlečení (2*tričko, kalhoty, kraťasy, svetr či mikina – dle počasí)  

 ponožky min. 3 páry, spodní prádlo 3 ks  

 čepice proti slunci (kšiltovka) 

 bunda (větrovka)  

 batůžek na výlet, šátek, uzlovačku, poznámkový blok, tužku, KPZ  

 pláštěnku (dostatečně velkou a funkční) – zabalit tak, aby byla po ruce  

 igelitový sáček 4* (různá velikost, např. na ručník, do bot, na svačinu....)  

 kapesné dle uvážení rodičů  

 láhev na pití 2*0,75l – obě plné na cestu pro osobní potřebu  

 kartičku zdravotní pojišťovny a léky, které dítě užívá i s návodem (alergie apod.) Budeme 

vybírat na nádraží  

 

Na sebe skautský kroj, pohodlnou vyšlápnutou nepromokavou obuv, oblečení dle počasí,  

 

Stravování  - bude společné, pojede autem, prosíme podepsat a dát do tašky 

večeře na pátek do vlaku  - ponechat v batohu 

buchty do snídaně na sobotu a neděli  

sušenka 2x na svačiny  

instantní těstoviny v omáčce pro dvě osoby – Kuře na paprice1x , Kuře na smetaně 1x (Dobrý 

hostinec, Maggi)  

tavený sýr 1 krabička dle chuti paštika 1x 

jablko 1x  

polévka do hrnečku 2x (dle chuti)  

instantní ovocný nápoj 2x (dříve Tang)  

čaj, cukr pro vlastní potřebu na snídaně a večeře  

sladkosti pro chuť  

Nebalte zbytečně do různých krabiček!!  

 

Cena: 500Kč, Bude vybráno na roztockém nádraží  

 

Výprava je pouze oddílová. Víkend budeme trávit na zahradě pod zámkem Sychrov. Spát se 

bude ve stanech. Pokud se Vám podaří zabalit do menšího batohu, není třeba pak již balit malý 

batůžek na výlety. Na krátký výlet pak mohou použít batoh se kterým přijely. Na místě bude 

k dispozici pitná voda a dvě boudy k event. přespání. Přesto ale nezapomeňte při balení dobře 

zvážit, co s sebou opravdu potřebujete a co vám jenom zbytečně zabere místo v batohu.  

 

Autem pojede: spacák, karimatka, ešus, plecháček a jídlo v tašce – přebere se u vlaku na 

nádraží.  
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